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Адвокат Боривоје Боровић оцењује за Н1, поводом данашње одлуке ВЈТ да одбаци
део кривичне пријаве против бившег начелника ПУ за град Београд Веселина
Милића, којим му се на терет ставља кривично дело Помоћ учиниоцу после
извршеног кривичног дела у ресторану "27" на Сењаку, где је убијен Александар
Нешовић Баја, да је очигледно много људи учествовало у заташкавању овог
кривичног поступка, "много се дало времена сведоцима одбране, много се дало
времена окривљенима".

  

  

Сматра да, уколико би се Милићу судило за други део кривичне пријаве -
Непријављивање кривичног дела и учиниоца, казна је до пет година, али је он сигуран,
како каже, да ће добити условну казну.

  

Поводом целог тог случаја, наводи да онако какве су политичке прилике у Србији, "тако
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се истраге померају лево-десно, а никада не иду оним правцем како би морало по
закону".

  

Додаје да према ономе што смо могли да сазнамо из медија, преко којих тужилаштво
обавештава делимично јавност о овом случају, "први пут када сам чуо наредбу за
спровођење истраге, да је тамо поменуто да је Милић намамио жртву у овом кривичном
делу, по мени тај коментар стручни је био да се ради о саизвршилаштву, то је једно
саучесништво које може да буде, или у саизвршилаштву, ако је са директним умишљајем
поступао Милић, знајући да је то кривично дело, па то намамљивање можемо третирати
као једну од радњи тог саизвршилаштва".

  

"Чак и ако је помагање, оно има исто неке своје радње, то су неки чланови 33 и чланови
35 у вези главног кривичног дела тешког убиства које је извршено на овакав начин, може
и помагањем исто да се створе услови да Милић одговара за тешко убиство. То значи
ако је унапред знао да ће се то десити, ако је рецимо омогућио сам тај простор, сам тај
сусрет, и ако је унапред обећао извршиоцу кривичног дела да ће му помоћи да се не
сазна за то кривично дело. Околности да се после неколико дана сазнаје за то кривично
дело, и то је вероватно неки сплет околности, говоре да је ту нешто постојало", оцењује
Боровић.

  

Истиче да је "сваки савестан виши тужилац морао да прошири тај оптужни акт да буде
шира правна квалификација, па онда, ако се те околности исцрпе, врло је лако ставити
на терет блаже кривично дело".

  

"Тако се ради у судској пракси. Ми смо данас сведоци да када политичари изађу у
медије, када почну да коментаришу кривични поступак, они тиме чине сви одреда
кривично дело спречавања, ометања доказивања", указује и додаје да приказивање
снимка бурета у које стављено тело Нешовића, представља контаминирање доказа.

  

Наводи да су то у англосаксонском праву озбиљни прекршаји "кад ти докази после губе
валидност у самом судском поступку".

  

"Код нас је то као сваки дан, као добро јутро, дошло до тога да председник државе или
било који министар да себи за право да говори о истрази, да одређује ко ће колико бити
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у притвору, а то је ситуација која говори у прилог чињеници да имамо потпуно
разваљено правосуђе, тужилаштво и суд, да се истраге усмеравају из неких кабинета
политичког врха", истиче Боровић.

  

"Ми смо у канџама мафије"

  

Подсећа да смо то имали у случају Јовањица, Коњух, "ево, замислите само Коњух,
уместо да славе толику дрогу коју су пронашли, они покушавају да ометају истрагу и
смене тужиоца".

  

"Овај народ би коначно морао да схвати, ми смо толико заробљени и ми смо у канџама
мафије, то је врло озбиљно. Значи, и ово су и озбиљне оптужбе, те оптужбе износи
сваки слободноуман човек у овој земљи, да смо забринути за своју земљу и за свој
народ. Нико не реагује. Ко би морао да реагује? Управо ово тужилаштво које води овај
предмет. Велика је одговорност овог тужилаштва. Дакле, ако су полицајци написали
кривичну пријаву, а сада тужилац демантује кроз своје саопштење да су нетачни наводи
из кривичне пријаве, јер чињенично и на основу неких материјалних доказа произилази
да није тако било, онда неко не говори истину. Нико за то није трпео последице", каже
Боровић.

  

Додаје да смо сведоци хаоса.

  

"Да ли су параполицијске снаге у повлашћенијем положају? Да ли оне, да ли полиција
уопште није потребна у овом систему? И то је могуће. Видели смо 87 параполицајаца који
су кренули да праве хаос у суседној земљи (у Тивту у Црној Гори). Њима се хвали сам
председник државе. Једно време је рекао да нема поверења у полицију. Дакле, ако је
такво стање, и ако смо наврат нанос обавештени да ће се брзо донети закон којим ће се
спречити да полицајци чувају криминалце, а то се још није десило, онда тог дана
вероватно су ти неки полицајци чували особу која је убијена или особу која је пуцала, јер
зашто би се о тој теми говорило", пита Боровић.

  

Каже да су се они "толико разбахатили да уопште сада није важно".
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"На крају, ја очекујем ових дана да му (Милићу) замене притвор за кућни притвор и онда
одатле лепо ишета у слободу", наводи.

  

Када се ради о кривичном делу - Непријављивање кривичног дела и учиниоца, које се
Милићу ставља на терет, и за које је ВЈТ саопштио да наставља предузимање доказних
радњи, на питање да ли је превише времена прошло да би се и даље дошло до неког
важног доказа, оцењује да је "много људи очигледно учествовало у заташкавању овог
кривичног поступка, много се дало времена сведоцима одбране, много се дало времена
самим окривљенима".

  

"Милић добио привилегован статус"

  

"Очигледно је да је Милић већ добио један привилеговани статус и да због тога није
обављен увиђај на лицу места. Замислите, ако је сазнао истог тог тренутка или ако су ти
полицајци, било који, из обезбеђења, а нису пријавили, морала је да дође полиција на
лице места, да се узму ДНК трагови, да се узму парафинске рукавице, да видимо колико
људи је пуцало, да ли је то неко службено оружје. Сама прича да су на основу базних
станица они утврдили (да Милић у време извршења злочина није био у ресторану на
Сењаку), мене наводи на сумњу зато што полицајци имају разне телефоне, имају већи
број телефона", указује он.

  

Додаје да ми "не знамо колико Милић има телефона, шта је уопште вештачено, и ако је
контаминирано лице места, ако нису одмах изашли и обезбедили трагове, ми стварно не
знамо ко је тачно пуцао".

  

"А ово што се за ове полицајце одустало наводно благовремено, па је то био услов да се
одустане и од Милића за ово кривично дело Помоћу учиниоцу након извршења
кривичног дела, говори у прилог чињеници да ми не знамо тачно време смрти.
Обдукционим налазом вероватно се неће моћи утврдити време смрти особе која је
исечена тамо, нажалост, на онако драматичан начин како је представљено кроз медије,
завршила. Дакле, много има непознаница и све је ово неблаговремено. Дакле, овако се
не раде кривични поступци, овако се не води истрага, овако се јавност дезавуише све
ово време, што значи имаћемо један сигурно пропали предмет", сматра он.
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Каже и да не зна у ком ће облику одговарати човек који је пуцао.

  

"Можда могу да ставе трагове барутних честица на руке тог покојног, можда да буде
нужна одбрана. Можда и сад то припремају да не би тај који је пуцао сада теретио,
рецимо Милића, а Милић надаље, ако би био у посебној неприлици, не теретио Вучића и
неке министре са којима је сарађивао све ово време у разним акцијама које су вођене
против студената, народа, пољопривредника и тако даље", указује Боровић.

  

Зашто је Милић ухапшен?

  

Подсећамо, сада већ бивши начелник београдске полиције, Веселин Милић, ухапшен је
заједно са још 10 особа због убистава Александра Нешовића Баје у ресторану "27" на
Сењаку 12. маја.

  

Сумња се да је у Нешовића пуцао Саша Вуковић звани Боске. Првобитно се сумњало да
је злочин извршен у присуству Милића и да је он заједно са још тројицом полицајаца из
његовог обезбеђења учествовао у уклањању трагова злочина. ВЈТ је 3. јуна саопштило
да је против те тројице полицајаца одбачена кривична пријава, такође услед недостатка
доказа.

  

Милић је први пут саслушан 15. маја, на дан хапшења, када је изнео одбрану, а дан
касније одређен му је и притвор до 30 дана. Поново је саслушан 3. јуна, због нових
доказа, саопштило је Више јавно тужилаштво.

    

Претходно је 29. маја обављен претрес Милићевог стана и службених просторија и то 14
дана после хапшења.

  

Милићев бранилац Немања Васиљевић је после другог саслушања медијима доставио
део наводног Милићевог исказа у којем некадашњи начелник београдске полиције
оптужује колеге да му смештају и да доказе које су навели у кривичној пријави нису
изнели пред тужиоца.
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Нешовићево тело пронађено је 21. маја у једном бурету на територији општине Инђија, у
присуству јавних тужилаца Вишег јавног тужилаштва.

  

(Н1)

  

 6 / 6


